Konfigurace a používání penzijního připojištění v projektu IDEA-mzdy počínaje verzí IDEA-mzdy 2003.09

1. jak správně zaplatit samotnou srážku penzijního připojištění a jak správně zaplatit podnikový příspěvek

2. jak vytvořit správný příkaz k úhradě jak na samotné srážka zaměstnanců a na podnikové příspěvky

3. jak vytvořit správné soubory k předání do penzijních fondů

Stávající stav zpracování penzijního připojištění

Zaměstnanec může a nemusí mít vyplněnu srážku typu 33-penzijní připojištění. Má-li tuto srážku vyplněnou, pak nejčastěji bude vyplněna včetně bankovního spojení do penzijního fondu a budou vyplněny také symboly.

Vcelku nezávisle na srážkách se konfiguruje vyplácení na řádku 161-Příspěvek na penz.přip. daň >5%. Existuje několik historických cest, jak do řádku 161 dostat požadovanou výši příspěvku. Historicky první byl a je model z Chemopetrolu a.s., kdy na základě matriční srážky penzijního připojištění se v závislosti na výši této srážky a penzijní pojišťovně zaměstnance generoval podnikový příspěvek. Dalším modelem je libovolné zatřídění zaměstnanců do kategorií a nastavení každému zaměstnanci pevnou (vcelku trvale platnou) výši podnikového příspěvku pomocí matričního údaje M544-Ručně zadaný trvalý příspěvek na penzijní připojištění. Nově zavedenou možností je potom zadání speciální hodnoty M-maximální příspěvek 3% VZ SZ do tohoto údaje. V tomto případě se v rámci přepočtu výplaty zajistí poskytování podnikového příspěvku na penzijní připojištění v maximální možné výši 3% vyměřovacího základu pro SZ.

Stávající stav zpracování příkazů k úhradě

V současné době se samotné srážky typu 33-penzijní připojištění zaměstnanců provádí běžnými prostředky programu %MZDT079-příkazy k úhradě srážek. V parametrech příkazů k úhradě (program %MZDCFGA) se pak nechalo zvolit odesílání podnikového příspěvku společně se srážkou a specifikovat přitom jiný SSYM/VSYM/KSYM.

Častěji se ale podnikový příspěvek posílal v rámci programu %MZDT081- příkazy k úhradě ZP, SZ a řádků. V tomto případě se konfigurovalo bankovní spojení a odvození symbolů SSYM/VSYM/KSYM v rámci programu %MZRPU18. mzdové řádky pro příkazy k úhradě nastavením parametrů pro mzdový řádek 161 odkazem do bankovního spojení uvedeného v číselníku %MZC176-penzijní fondy. Zde již existuvala podpora pro rozmanité požadavky penzijních fondů na formát symbolů, zejména pak na formát VSYM. Pomocí různých písmenných kódů bylo možné specifikovat různě proměnlivé části VSYM  (příklad pro 2000/09) :

SS-století   20

RR-rok       00

R -rok       0

MM-měsíc     09             

XX-měsíc+80  89             

M+-následující měsíc     10 

X+-následující měsíc+80  90 

C -konstanta 1-číslo média

Nová a nově doporučovaný stav zpracování příkazů k úhradě

Princip : Nové řešení vychází z následujících předpokladů - v evidenci penzijních fondů bude centrální možnost konfigurování parametrů odesílání jak podnikového příspěvku na penzijní připojištění, tak i samotných srážek penzijní připojištění. Veškeré odesílání se pak bude provádět v rámci programu %MZDT081- příkazy k úhradě ZP, SZ a řádků s tím, že se bude centrálně definovat pro řádek 161-podnikový příspěvek na penzijní připojištění a pro řádek 450-srážka penzijní připojištění odkaz do číselníku penzijních fondů.

Řešení : Nově byla provedena konverze existujících údajů v číselníků %MZC176-penzijní fondy. Tato konverze zavedla dvě sady pravidel pro odvození bankovních spojení a symbolů SSYM/VSYM/KSYM do každého penzijního fondu. První sada se týká pravidel pro částku podnikového příspěvku na penzijní připojištění a druhá sada pravidel se týká samotné srážky zaměstnanci. V rámci pravidel pro symboly je možné používat nový povel S33-ze srážky 33 pro převzetí odpovídajícího symbolu z matriční srážky. Zde je příklad zadání :

    Kód fondu       : 10                                                    

 1. Úplný název     : Penzijní fond Komerční banky, a.s.                    

 2. Ulice           : Politických vězňů 11                                  

 3. Místo           : Praha 1                                               

 4. PSČ             : 11342                                                 

--- Bankovní spojení  Číslo účtu-------  Banka  SSYM------  VSYM------  KSYM

 5. pro podnik      : 123                0100               12345678    3558

10. pro zaměstnance : 123                0100               S33         3552

Tímto nastavením viz výše se dosáhne odesílání podnikového příspěvku na penzijní připojištění na účet 123/100 s variabilním symbolem 12345678 (což může představovat například prvních 8 znaků našeho IČO) a s konstantním symbolem 3558. Platby srážek zaměstnanců pak budou směřované na stejný účet 123/100. Variabilním symbolem ale bude vždy variabilním symbol z matriční srážky typu 33 a konstantním symbolem bude 3552.

Kompatibilita s dosud používaným řešením příkazů k úhradě

Protože je celá tato problematika vinou rozdílných podmínek jednotlivých penzijních fondů velmi komplikovaná a u různých klientů budou existovat poměrně komplikované, ale zato ověřené, konfigurace a postupy, snažil jsem se všechny tyto úpravy provádět tak, aby stávající řešení fungovalo i nadále. Proto jsem rozšířil sekci parametrů příkazů k úhradě (program %MZDCFGA) v podmenu konfigurace tak, že po instalaci nové verze bude obrazovka parametrů vypadat takto :

--- Parametry odesílání srážky a podnikového příspěvku na penzijní pojištění ---

 5. Na jakých příkazech k úhradě se odesílá srážka 33 ? <postaru se srážkami>   

  další parametry mají smysl pouze při odesílání srážky penzijní připojištění   

                          společně se srážkami                                  

 6. Odkud brát pro srážku {účet/banku/SSYM/VSYM/KSYM} ? <postaru ze srážky>

 7. Odesílat podnikový příspěvek spolu se srážkou     ? Ano                     

 8. - jaký má být v tomto případě variabilní symbol   : M176A                   

 9. - jaký má být v tomto případě specifický symbol   : M176A                   

10. - jaký má být v tomto případě konstantní symbol   : M176A

Zvolíte-li si ovšem nově doporučovanou metodiku, pak bude potřeba změnit parametry v tomto programu takto :

--- Parametry odesílání srážky a podnikového příspěvku na penzijní pojištění ---

 5. Na jakých příkazech k úhradě se odesílá srážka 33 ? 1-přes řádky z ř.450    

, přičemž ostatní parametry s čísly 6-10 již nebudou mít jakýkoli smysl.

Program %MZDT171- univerzální srážky penzijním fondům

Tento program bude nadále fungovat stejně jako dosud. Vzhledem k rozdělení parametrů bankovního spojení a symbolů pro podnik a pro srážky zaměstnanců v rámci číselníku %MZC176-penzijních fondů bude možné ve vytvářeném souboru lépe konfigurovat exportované symboly.
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