 

V Praze 26.8.2008
Věc: IDEA-mzdy verze 2008.09
Vážený zákazníku,

v příloze Vám zasíláme instalační soubory projektu IDEA-mzdy ve verzi 2008.09. Jedná se o verzi projektu obsahující změny ve výpočtech DNP platné od 1.9.2008 (a na přelomu srpna a září 2008) a úpravu ve výpočtu PPZ-povinného pojištění zaměstnanců.
Sazba pro výpočet nemocenského při pracovní neschopnosti a karanténě za první tři kalendářní dny se mění od 1.9.2008 ze 60% na 25%.  Další sazby pro výpočet nemocenského při pracovní neschopnosti a karanténě se nemění. Zůstává také, že  odpracoval-li zaměstnanec v 1. dnu pracovní neschopnosti a nebo karantény část směny, nemocenské za takový den nenáleží!  (Stejně jako u OČR.) Tento den je ale prvním dnem pracovní neschopnosti a nebo karantény. Další změnou je, že nemocenské při karanténě náleží i v případě, že karanténa trvá méně než 4 KD; tj. nemocenské náleží vždy od 1. dne karantény Přechodná ustanovení říkají, že pokud vznikne dočasná pracovní neschopnost nebo karanténa dne 30. nebo 31. srpna a trvá i v září, nemocenské se poskytuje za 1. a 2. září ve výši 60% denního vyměřovacího základu.

Ministerstvo financí upřesnilo postup při stanovení základu pro výpočet pojistného na zákonné pojištění odpovědnosti zaměstnavatele za škodu při pracovním úrazu nebo nemoci z povolání. Při dosažení maximálního vyměřovacího základu, v letošním roce ve výši 1 034 880 Kč,  se z příjmu zaměstnance nad tuto výši sociální pojištění neodvádí. Podle stanoviska MF ČR zveřejněného dne 16. 6. 2008 je nutné pro účely zákonného pojištění odpovědnosti zaměstnavatele za škodu při pracovním úrazu nebo nemoci z povolání postupovat tak, že se pojistné na úrazové pojištění odvede z příjmů, které podléhají odvodu sociálního pojištění, avšak  bez ohledu na stanovení maximálního vyměřovacího základu.

Zaměstnavatel je tedy povinen vypočítat pojistné na úrazové pojištění ze základu, který je shodný  s postupem pro stanovení vyměřovacího základu pro výpočet pojistného na sociální zabezpečení, avšak bez ohledu maximální vyměřovací základ.

Před instalací této verze mezd je nutné mít nainstalované provozní prostředí IDEA-systém ve verzi alespoň 7.1 build 167,  která byla uvolněna do distribuce 20.1.2006 a je k dispozici na http://www.idea.cz/.

V přiložených HTML a RTF dokumentech najdete detailní popis všech úprav provedených do projektu od poslední verze :

Požadavek Zapsáno  Vyřešeno Zapsal Řeší Skupina P Termín   Předmět

────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────

2040404.1 22082008 22082008 PB     PB   MZD     5          Změny DNP od 1.9.2008

2040405.1 22082008 22082008 PB     PB   MZD     5          Změny ve výpočtu povinného pojištění zaměstnanců
V případě jakýchkoli dotazů jsem Vám plně k dispozici a neváhejte mě prosím jakkoli kontaktovat. Zejména to platí v případě, kdy jakkoli neporozumíte formulaci v popisu verze. 
Těším se na naši další spolupráci a jsem s pozdravem

Mgr. Pavel Bezstarosti
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