Vážený zákazníku, 

v příloze Vám zasílám instalační soubor IDEA-systém ve verzi 6.5 (soubor idea65.exe) .

K nejdůležitějším změnám v této verzi patří: 

- Do tisků do HTML přidána podpora pro hyperlinky. To dává. možnost zařadit do tisku např jméno, na které lze kliknout a zobrazit si k němu fotografii, nebo dát do tisku odkaz na paragraf zákona a po kliknutí na něj, vyhledat v Internetu jeho text.
- Při exportech výběrových oken do MS Excelu se přesněji exportují data s datumem, měsícem, časem a numerické hodnoty, čímž Vám odpadnou potíže s jejich přeformátováváním.

- V systému je zabudováno zaznamenávání odeslaných e-mailů a výsledků odeslání. Pokud Váš správce systému zapne tuto funkci, budete mít přehled o tom, kdo, co a kdy odeslal přímo z IDEA aplikací. Dosud se toto neevidovalo.

- Vícenásobný vstup má vylepšené zobrazování již vybraných hodnot. Po zadání povelu "-" Enter se již vybrané hodnoty zobrazují ve stejném formátu jako je formát samotného výběrového okna. Dříve se tento seznam zobrazoval pouze jako jeden sloupec hodnot bez doprovodných informací.

- Systém obecně brání zadávání nebezpečných znaků do indexů i do normálních vstupů. Tím Vás zbavuje mnoha drobných potížím, se kterými byste se mohli jinak setkat.

- Do seznamu prací lze nyní plánovat i úlohy s opakováním - od data, do data, od času, frekvence v minutách, do času. To znamená, že při zápisu úloh do seznamu prací máte nyní další možnost. Po stisku PF3 můžete použít "Kompletní zadání do seznamu prací", kde lze nastavit i spouštění úloh vícekrát denně nebo jen v určitém časovém úseku. Samozřejmě funguje i původní jednodušší varianta.

- Do systému byl přidána podpora pro tisk do PDF zařízení, takže nyní můžete své tisky prohlížet pomocí programu Adobe Acrobat Reader, který je volně ke stažení.

V případě jakýchkoli dotazů jsme Vám plně k dispozici a neváhejte nás, prosím, jakkoli kontaktovat. 

Obracejte se přímo na : 

Mgr. Pavel Bezstarosti 
ředitel vývoje IDEA spol. s r.o. 

Krčská 51, 140 00 Praha 4 

mailto: Pavel.Bezstarosti@idea.cz 

telefon:+420/2/44 098 258, fax:+420/2/44 098 259 

Miloslav Hájek 

vedoucí servisního oddělení 

Jindřišská 33, 530 02 Pardubice 

mailto: Miloslav.Hajek@idea.cz 

telefon:466 613 670, fax: 466 613 620 

Vážený zákazníku, je nezbytně nutné!!! zaslat zpět zprávu potvrzující doručení nové verze IDEA-systému na e-mailovou adresu anna.fukatkova@idea.cz. 

Děkuji za spolupráci
Anna Fukátková
