







V Praze 15.12.2004

Věc: Verze 0501 IDEA-účetnictví a IDEA-fakturace

Vážený zákazníku,

obdržel jste novou verzi projektů IDEA-účetnictví a IDEA-fakturace označenou číslem 0501. Tato verze obsahuje především úpravy týkajících se změn v DPH platných od 1.1.2005. Kompletní popis všech změn provedených v projektu od předchozí verze naleznete v přiložené dokumentaci (soubor ZMENY.RTF).

V dokumentaci verze je také připojen aktualizovaný dokument obsahující popis jednotlivých kódů soupisů DPH pro dodavatelské a odběratelské faktury (soubor DPH0501.doc) – popis nově vytvořených soupisů DPH je napsán červeně.
Postup základní instalace verze 0501 naleznete v dokumentaci verze (soubor postup_instalace.doc).
POZOR: 

Instalaci lze provádět jen pokud máte instalovanou verzi IDEA-systému s označením 6.9 a vyšší. V opačném případě je nejdříve nutné aktualizovat verzi IDEA-systému. Až poté je možné instalovat IDEA-účetnictví + IDEA-fakturaci.

Pokud ještě nemáte nainstalovanou opravenou definici rozvahy v plném rozsahu pro rok 2004 (původně byla instalována s verzí 0405, obsahovala však chyby), bude nutné ji instalovat podle následujícího postupu: 

1) Nainstalovat definici výkazu programem %CSINSP „Provedení instalace“. 
Po spuštění tohoto programu zadáte jméno instalace IDEA-účto-def.výkazů (je možný výběr z nápovědného okna) a na vstupu Ke dni zadáte aktuální datum. Tím se nastartuje celý proces instalace a všechny potřebné akce se provedou samy. Instalace je nadefinována tak, že nejdříve zruší aktuálně platnou definici výkazu IDEA2004-Rozvaha v plném rozsahu a pak ji naplní z instalačních dat. 

2) Bod 1) bude nutné postupně opakovat ve všech společnostech, pro které zpracováváte účetnictví.

V případě jakýchkoli dotazů jsem Vám plně k dispozici a neváhejte mě prosím kontaktovat.

Ing. Peter Miškovič 

tel.: 244 098 258

mail: Peter.Miskovic@idea.cz

