







V Praze 21.12.2005
Věc: Verze 0512 IDEA-účetnictví a IDEA-fakturace

Vážený zákazníku,

obdržel jste novou verzi projektů IDEA-účetnictví a IDEA-fakturace označenou číslem 0512. Tato verze obsahuje především úpravy souvisejí s ukončením podpory IDEA-účetnictví ke 31.12.2005 a s přechodem na účetní systém NENCY fy NewLink Moravia. Kompletní popis všech změn provedených v projektu od předchozí verze naleznete v přiložené dokumentaci (soubor ZMENY.RTF).

Postup základní instalace verze 0512 naleznete v dokumentaci verze (soubor postup_instalace.doc).
Pokud přecházíte na účetní systém NENCY, věnujte prosím pozornost následujícímu textu:

Neúčetní moduly IDEA (skladování, výroba, majetek, atd.) dosud navázané na IDEA-účetnictví budou od 1.1.2006 komunikovat s NENCY. Tato komunikace má dva směry:
1) Neúčetní moduly používají základní "účetní" číselníky - adresář dodavatelů, odběratelů, účtovou osnovu, číselník středisek.
2) Neúčetní moduly generují účetní doklady do účetnictví.

(Pozn.: Pro zaúčtování do NENCY byly vytvořeny nové nástroje.)

V první fázi přechodu na NENCY budou neúčetní moduly IDEA nadále používat původní IDEA základní účetní číselníky. Protože od 1.1.2006 budou data těchto číselníků udržována v NENCY, musí se po změně v NENCY provést příslušná změna i v IDEA-účetnictví. Toto je zařízeno automaticky, obsluha nemusí změnu dat provádět dvakrát. Je ale nutné zajistit aby se po náběhu NENCY neprováděly změny dat jen v IDEA a tudíž by se nepromítly do NENCY. Doporučuji proto nastavit pomocí definice přístupových oprávnění a omezení (program %CSUPR) restrikce, které zabrání změně dat v IDEA. Jsou to:

Nelze zadat nový záznam


Nelze jakkoli měnit data


Nelze zrušit záznamy

Restrikce doporučuji nastavit po migraci číselníků do NENCY k následujícím programům:

%YKLA1 - odběratelé
%YLEV1 - dodavatelé
%NUHKD - účtová osnova
%NUHS - střediska

Příklad nastavení pro správu odběratelů:
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Druhá fáze přechodu na NENCY bude probíhat během roku 2006 a bude znamenat úplnou implementaci NENCY do neúčetních modulů IDEA. Budou nahrazeny veškeré původní vazby do IDEA-účetnictví také pro základní číselníky.

V případě jakýchkoli dotazů jsem Vám plně k dispozici a neváhejte mě prosím kontaktovat.

Ing. Peter Miškovič 

tel.: 244 098 258

mail: Peter.Miskovic@idea.cz

